
ПРОТОКОЛ №  41

 засідання постійної комісії ради з питань житлово-комунального господарства, 
будівництва, архітектури, екології, довкілля, транспорту та зв’язку 

від ”15” березня 2017 року

ПРИСУТНІ:

Голова постійної комісії Т. Демко

Заступник голови комісії В. Тюска

Секретар комісії О. Майданюк,

 Члени комісії:  М. Лужецький, Р. Шагала

Відсутні: А. Янів 

Запрошені  і  присутні:  начальник  відділу  містобудування  і  архітектури  І. 
Петранич, представник відділу ахітектурно –будівельного контролю Д. Шутко, 
юрист  Департаменту  МГ  І.  Броварська, представник  фінансового  відділу, 
перший заст. міського голови І.  Герман, директор КП Дрогобицький ринок В. 
Білоган,  депутати  міської  ради  Н.  Броварський,  М.  Вітульська,  І.  Лазарів,  Р. 
Броницький, секретар ради В. Білоган, голови ОСББ, громадськість.

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про внесення змін до міського бюджету  м.  Дрогобича на 
2017 рік.

2. Про реорганізацію шляхом приєднання юридичної особи – 
Комунальне  підприємство  “Туристичний  комплекс 
Дрогобич”  Дрогобицької міської ради Львівської області .

3. Про   затвердження  Програми  забезпечення  надійного  та 
безперебійного  функціонування  житлово-експлуатаційного 
господарства м. Дрогобича на 2017 рік.

4. Про  ситуацію  навколо  дійсних  та  майбутніх   будівельно-
реконструкційних робіт в будівлях історичних памятках , на 
пл. Ринок



5.  Про  забезпечення виконання робіт з кронування і зрізання 
дерев.

6. Про зміну діючих тарифів на водопостачання і каналізаційні 
відходи КП Дрогобичводоканал.

7. Про  зміну  діючих  тарифів  на  обслуговування  житлового 
фонду Дрогобицької міської ради ( КП ЖЕО).

8.  Різне.

                       1.СЛУХАЛИ: Т. Демка, який поінформував, що надійшов проект 
рішення про внесення змін до міського бюджету м. Дрогобича на 2017 рік  .
                       ВИСТУПИЛИ:  представник фінансового відділу повідомила, що з 
метою  забезпечення  співфінансування по  обєктах  Програми  обласного 
конкурсу мікропроектів місцевого розвитку.

                       ГОЛОСУВАЛИ :  Рекомендувати  сесії міської ради підтримати 
проект рішення  “Про  внесення змін до міського бюджету м. Дрогобича на 
2017 рік”.

 
                           ”за” –  5   ”проти” – 0    “утримався” - 0

                  2. СЛУХАЛИ:  Т. Демка, який поінформував, що надійшов проект 
рішення  “Про  реорганізацію  шляхом  приєднання  юридичної  особи  – 
Комунальне  підприємство  “Туристичний  комплекс  Дрогобич”   Дрогобицької 
міської ради Львівської області” .

 
                  ВИСТУПИЛИ:  директор КП Дрогобицький ринок В. Білоган, який 
поінформував,  що  в  процесі  попереднього  аналізу  ревізії  фінансово-
господарського  стану  КП  “Туркомплекс  Дрогобич”  виявлено  серйозні 
порушення. В свою чергу, він гарантував, що у випадку реорганізації  шляхом 
приєднання,  протягом  року  буде  погашено  заборгованість  КП  “Туркомплекс 
Дрогобич” перед кредиторами та фіскальними органами на сум 1 млн. грн. При 
цьому  він  сподівається  на  допомогу  міської  ради  в  частині  скасування 
відрахувань до міського бюджету ( 50%) від надання в оренду приміщень. 

 
                     ГОЛОСУВАЛИ:  рекомендувати сесії міської ради підтримати 
проект рішення “Про реорганізацію шляхом приєднання юридичної особи 
–  Комунальне  підприємство  “Туристичний  комплекс  Дрогобич” 
Дрогобицької міської ради Львівської області”

                    ”за” –  4   ”проти” – 0    “утримався” -1   

                      3. СЛУХАЛИ:  Т. Демка, який поінформував, що надійшов проект 
рішення  “Про затвердження  Програми  забезпечення  надійного  та 



безперебійного  функціонування  житлово-експлуатаційного  господарства  м. 
Дрогобича на 2017 рік”.

 
                        ВИСТУПИЛИ: юрист Департаменту МГ І.  Броварська, яка 
повідомила, що з метою утримання в належному стані житлового фонду міської 
ради  (  КП  ЖЕО)  необхідно  прийняти  відповідну  Програму.  Джерелом 
фінансування  Програми передбачається  загальний фонд міського  бюджету  в 
сумі 100 тис. грн.
                          ГОЛОСУВАЛИ: Рекомендувати сесії прийняти проект рішення  
“Про   затвердження  Програми  забезпечення  надійного  та  безперебійного 
функціонування  житлово-експлуатаційного  господарства  м.  Дрогобича  на 
2017 рік”.

.
”за” – 4  ”проти” – 0   “утримався” -0  “не голосував” - 1

                         4.СЛУХАЛИ: Голову комісії Т. Демка про ситуацію, яка склалась 
навколо дійсних та  майбутніх   будівельно-реконструкційних робіт  в  будівлях 
історичних пам’ятках , на пл. Ринок. За словами Т. Демка на його ім’я та ім’я 
міського голови Т.Кучми з боку ПФУ було скеровано лист щодо реконструкції 
будівлі на пл. Ринок, 3. 
                         ВИСТУПИЛИ: начальник відділу містобудування та архітектури І. 
Петранич повідомив, що в будівлі на пл. Ринок ,3 де розташовано відділення 
ПФУ,  проводиться  реконструкція  будівлі  з  облаштування  сходів  у  підвальне 
приміщення. Всі необхідні дозвільні документи у підприємця, який проводить 
ці роботи  та у відділі містобудування  є. 
Представник  ДАБІ  Д. Шутко  повідомила,  що  жодних  звернень  щодо 
реконструкції  будівлі  на  пл.  Ринок,  3  дрогобицьке  відділення  ДАБІ  не 
отримувала, в т. ч. не було доручення від міського голови Т. Кучми розглянути 
дане питання.
                         ГОЛОСУВАЛИ: Доручити начальник відділу містобудування та  
архітектури І.  Петраничу до 17.03.2017 р. надати голові комісії  Т. Демку всі 
наявні дозвільні документи на реконструкцію будівлі на пл. Ринок, 3.

”за” – 5  ”проти” – 0  “утримався” -0

                            5.  СЛУХАЛИ: Т. Демка, який поінформував про хід робіт з 
кронування та зрізки дерев.  Прии цьому він акцентував увагу,  що є ще ряд 
невиконаних робіт з даного питання і тому необхідно виділити додаткові кошти 
і  продовжити термін виконання робіт.  Дана ситуація,  як повідомив директор 
Департаменту І.Лепкий, викликана тим, що працівники КП КМГ були скеровані 
для кронування дерев у лікарняне містечко, а тому не працювали на вулицях  та 
на прибудинкових територіях міста.



                           ГОЛОСУВАЛИ: Міському голові Т. Кучмі доручити відповідним  
відділам та підприємствам ДМР забезпечити виконання робіт із завершення 
кронування  та зрізки дерев  відповідно до  депутатських звернень  і  запитів 
(список додається).  

    ”за” – 5  ”проти” –0  “утримався” -0
                          
                           6. СЛУХАЛИ:  Т. Демка, який повідомив, що директор КП 
Дрогобичводоканал  Р.  Шагала  доповість  “Про  зміну  діючих  тарифів  на 
водопостачання і каналізаційні відходи КП Дрогобичводоканал”.

                          ВИСТУПИЛИ:  директор КП Дрогобичводоканал Р. Шагала 
поінформував,  що  в  зв’язку  із  збільшенням  витратної  частини  бюджету 
підприємства виникла необхідність розглянути питання збільшення тарифів на 
послуги  КП.  Очікується,  що  НАЦІОНАЛЬНА  КОМІСІЯ,  ЩО  ЗДІЙСНЮЄ 

ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У  СФЕРАХ  ЕНЕРГЕТИКИ  ТА КОМУНАЛЬНИХ  ПОСЛУГ, 
планує підвищити тарифи на водопостачання і каналізацію орієнтовно на 20%. 
При цьому, директор КП повідомив присутніх голів ОСББ і громадськість про те, 
щоб  вони  не  керувались  чутками,  а  в  будь-який  час  навідувались  на 
підприємство  і  отримували  інформацію  безпосередньо  від  відповідальних 
працівників, в т. ч. від нього особисто.

                       ГОЛОСУВАЛИ:  Взяти інформацію озвучену директором КП 
Дрогобичводоканал до відома.

”за” – 4  ”проти” –0  “утримався” -0  не голосував -1.

                      7.СЛУХАЛИ: Т. Демка, який повідомив, що директор КП ЖЕО О. 
Майданюк доповість Про зміну діючих тарифів на обслуговування житлового 
фонду Дрогобицької міської ради ( КП ЖЕО).
                       ВИСТУПИЛИ: директор КП ЖЕО, який повідомив, що в зв’язку з 
подорожчанням  вартості  електроенергії  та  підняттям  мінімальної  зарплати 
виникла  необхідність  підняти  тарифи  на  послуги,  які  надає  КП  ЖЕО.  Дане 
питання буде розглянуте на черговому засіданні виконавчого комітету міської 
ради.  
 В.  Тюска  повідомив,  що  КП  ЖЕО  немає  чітко  визначених  прибудинкових 
територій, тому незрозуміло, з чого формується тариф на їх прибирання .

                     ГОЛОСУВАЛИ: Інформацію надану директором КП ЖЕО взяти до 
відома.

”за” – 4  ”проти” –0  “утримався” -0  не голосував - 1



                              8. 8.1.СЛУХАЛИ: Т. Демка, який поінформував, що складна 
ситуація залишається з вивозом і утилізацією ТПВ.
                              ВИСТУПИЛИ:  громадська активістка Л. Надкринична 
запропонувала  провести  виїзне  засідання  на  КП  КМГ,  в  т. ч.  відвідати 
сміттєсортувальну станцію за адресою вул. Гайдамацька, 25
                              ГОЛОСУВАЛИ:  Провести виїзне засідання комісії на КП КМГ, за  
участю громадськості та запросити ЗМІ.

”за” – 5  ”проти” –0  “утримався” -0

                               8.8.2.СЛУХАЛИ: Т. Демка, який поінформував, що прийнято 
Програму з виготовлення технічних паспортів на житлові будинки, відповідно 
до виконання якої планується виділення 100 тис. грн. з бюджету розвитку. Він 
наголосив, що слід  передбачити, що першочергово повинні обслуговуватись ті 
будинки в яких взагалі відсутні будь- які документи, до цього числа належать 
будинки “Буджитлосервісу”. 

                               ГОЛОСУВАЛИ:  Рекомендувати власникам житлових будинків, 
подавати заяви на виготовлення технічних паспортів .

”за” – 5  ”проти” –0  “утримався” -0

 

Голова постійної комісії ради Т. Демко

Секретар комісії О. Майданюк


